

8469 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución 452/38316/1997, de 31 de marzo, de la Subsecretaría, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el centro docente militar de formación de grado básico para el Cuerpo General de las Armas y Cuerpo de Especialistas del Ejército de Tierra.*

Padecido error en la inserción de la citada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 89, de fecha 14 de abril de 1997, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página número 11713, en el cuadro que hace referencia el apartado 2.11,

donde dice:

Código, especialidad acceso	Especialidad militar requerida Especialidades operativas	Código, especialidad, procedencia militar
01	Legión	0010
	BRIPAC	0011
	Jefe de Pelotón/Equipo	0012
	Medios Acorazados	0013
	Transporte de combate (conductor auto- móvil, conductor vehículo de combate).	0014
	Transmisiones	0015
	Máquinas y equipos pesados	0016
	Misil contracarro	0017
	Misil antiaéreo	0018
	Radar infantería/caballería	0019
	Radars artillería	0020
	Música y banda	0021
	Marinería (Compañía de Mar)	0022
	Ferrocarriles	0023
Policía Militar	0024	
07	Mecánico automoción	0050
	Mecánico electricista automoción	0051
07 y 10	Mecánico helicópteros	0052
	Mecánico de máquinas y equipos	0053
07 y 11	Mecánico de máquinas y herramientas.	0054
	Mecánico de máquinas y herramientas.	0054
11	Mecánico de armas	0055
11	Mecánico de armas	0055
08	Pintor	0056
09	Chapista soldador	0057
05	Electricista montador instalador	0058
04	Electrónico armamento y material	0059
03	Mecánico de sistemas de telecomunica- ciones	0060
	Óptico	0061
	Químico analista	0062
	Químico artificiero	0063
	Ayudante de farmacia	0064
	Contabilidad	0065
	Administrativo	0066
	Delineante industrial	0067
	Delineante de obras	0068
	Composición	0069
	Fotomecánica	0070
	Impresión	0071
	Encuadernación	0072
	08	Construcciones: Obras y vías
Instalaciones		0074
06	Programador aplicaciones informática	0075
	Operador de informática	0076
13	Almacenes y parques	0077
	Guarnecedor	0078
	Alimentación	0079
	Operador video-fotografía	0080

debe decir:

CÓDIGO ESPECIALIDAD ACCESO	ESPECIALIDAD MILITAR REQUERIDA ESPECIALIDADES OPERATIVAS	CÓDIGO ESPECIALIDAD PROCEDENCIA MILITAR
01	Legión	0010
	BRIPAC.	0011
	Jefe de Pelotón/Equipo	0012
	Medios Acorazados	0013
	Transporte de Combate(Conductor automóvil, conductor vehículo de combate)	0014
	Transmisiones	0015
	Máquinas y Equipos Pesados	0016
	Misil Contracarro	0017
	Misil Antiaéreo	0018
	Radar Infantería/Caballería	0019
	Radars Artillería	0020
	Música y Banda	0021
	Marinería (Compañía de Mar)	0022
	Ferrocarriles	0023
Policía Militar	0024	

CÓDIGO ESPECIALIDAD ACCESO	ESPECIALIDAD MILITAR REQUERIDA ESPECIALIDADES TÉCNICAS	CÓDIGO ESPECIALIDAD PROCEDENCIA MILITAR
07	Mecánico Automoción	0050
	Mecánico Electricista Automoción	0051
07 y 10	Mecánico Helicópteros	0052
07 y 11	Mecánico de Máquinas y Equipos	0053
11	Mecánico de Máquinas y Herramientas	0054
11	Mecánico de Armas	0055
08	Pintor	0056
09	Chapista Soldador	0057
05	Electricista Montador Instalador	0058
04	Electrónico Armamento y Material	0059
03	Mecánico Sistemas de Telecomunicaciones	0060
	Óptico	0061
	Químico Analista	0062
	Químico Artificiero	0063
	Ayudante de Farmacia	0064
	Contabilidad Administrativo	0065 0066
	Delineante Industrial Delineante de Obras	0067 0068
	Composición Fotomecánica Impresión Encuadernación	0069 0070 0071 0072
08	Construcciones: Obras y Vías	0073
	Instalaciones	0074
06	Programador Aplicaciones Informática	0075
	Operador Informática	0076
13	Almacenes y Parques	0077
	Guarnecedor	0078
	Alimentación	0079
	Operador Video -Fotografía	0080